
ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΜΕΤΕΩΡΑ …τις κατακόμβες του Ουρανού! 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ-ΒΟΛΟΣ 

4 ΜΕΡΕΣ                                                       3-6/05/2024 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα Μ.Παρασκευή 3-5-24:-Αναχώρηση από τη στοά Επιμελητηρίου στις 03:45 για τα 

Τρίκαλα, κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις,  όπου θα δούμε το επιβλητικό  Κουρσούμ 

Τζαμί, που τους καλωσορίζει στην είσοδο της πόλης! Το µεγαλοπρεπές τέµενος µε τον 

χαρακτηριστικό του µιναρέ, Μνηµείο Αρχιτεκτονικής Κληρονοµιάς της UNESCO, 

χτίστηκε από τον διάσηµο, ελληνικής καταγωγής, αρχιτέκτονα Μιµάρ Σινάν το 1557 και 

σήµερα, µετά την ολοκλήρωση των εργασιών ανάδειξης και αποκατάστασής του, 

φιλοξενεί εκθέσεις και εκδηλώσεις , το Ληθαίο ποταμό με την μεταλλική γαλλική γέφυρα, 

τον πεζόδρομο, την παλιά γειτονιά και το φρούριο με το ρολόι σήμα κατατεθέν της πόλης. 

Ελεύθερο χρόνο για φαγητό και καφέ. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας στην Καλαμπάκα. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 

άμεση αναχώρηση για την Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου για να παρακολουθήσουμε την Ακολουθία του Επιταφίου. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διαν/ση 

2η μέρα:Μ.Σάββατο 4-5-24:-Πρωινό και αναχώρηση. Πρώτη μας στάση για προσκύνημα στον ναό της Πόρτας Παναγιάς ή 

αλλιώς η «Παναγιά των Μεγάλων Πυλών» βρίσκεται απέναντι από την Πύλη, στον συνοικισμό Πόρτα που ήταν και η γενέτειρα 

του Αγίου Βησσαρίωνα. Χτίστηκε το 1.283 από τον σεβαστοκράτορα Ιωάννη Α΄ Άγγελο Κομνηνό Δούκα και παρότι έχει υποστεί 

αρκετές και μεγάλες ζημιές από τότε έχει διατηρήσει αρκετά στοιχεία όπως τις τοιχογραφίες που είναι σχετικά πρόσφατες, του 

18ου αιώνα αλλά και το αρχικό δάπεδο. Η μοναδικότητα του ναού πέρα από την σημαντική ιστορική και θρησκευτική σημασία 

που έχει για την ευρύτερη περιοχή των Τρικάλών, βρίσκεται σε δύο ψηφιδωτά της κύριας πύλης του Ιερού. Πρόκειται για τις 

ολόσωμες εικόνες της Παναγίας και του Χριστού, τοποθετημένες αντίθετα προς την χριστιανική ορθόδοξη παράδοση, με τον 

Χριστό αριστερά και την Παναγία δεξιά.Στην συνέχεια θα θαυμάσουμε το Μονότοξο γεφύρι της Πόρτας λίγο έξω από το χωριό 

Πύλη, το οποίο έκτισε το 1514 ο Άγιος Βησσαρίων. Έπειτα παίρνουμε τον δρόμο για  το γραφικό Περτούλι, μια πανέμορφη 

περιοχή της Ανατολικής Πίνδου, χτισμένη σε υψόμετρο 1200 μέτρων, εδώ θα χαρούμε τις φυσικές ομορφιές και θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο για φαγητό. Συνεχίζουμε για την Ελάτη, γραφικό χωριό και γνωστό κοσμοπολίτικο θέρετρο σε υψόμετρο 950 

μέτρων. Το όνομα της το οφείλει στα πολλά έλατα της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας για να ετοιμαστούμε για την Ανάσταση στην Ιερά Μονή Βαρλαάμ. Μετά το «Χριστός Ανέστη», προαιρετικό 

αναστάσιμο δείπνο.  Διαν/ση 

3η μέρα: Κυριακή Πάσχα 5-5-24:Α-ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!. Πρωινό και η λαμπριάτική σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη σε εσάς, 

να απολαύσετε μια πρωινή βόλτα στην Καλαμπάκα με φόντο τα Μετέωρα. Το μεσημέρι θα έχουμε το προαιρετικό πασχαλινό μας 

εορταστικό γεύμα, με λιχουδιές και κόκκινα αυγά συνοδεία ζωντανής μουσικής. Το απόγευμα τι θα λέγατε για μια ωραία βόλτα 

στα Τρίκαλα? Θα απολαύσουμε γλυκό πουτίγκα στα ζαχαροπλαστεία της περιοχής και θα πιούμε το καφέ μας. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διαν/ση. 

4η μέρα: Δευτέρα του Πάσχα 6-5-24:-Πρωινό και αναχώρηση με τις αποσκευές μας για να επισκεφτούμε το Βόλο. Όπου θα 

έχουμε χρόνο για βόλτα και φαγητό στα γνωστά τσιπουράδικα του. Κατόπιν θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής. Με 

ενδιάμεσες στάσεις άφιξη στην πόλη μας.                                                     ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ: 

Σε δίκλινο/τρίκλινο:200 €. Σε μονόκλινο:260 €. Με δελτία ΟΠΕΚΑ: -160€ 

ΑΠΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗ:-5€, ΑΠΟ ΞΑΝΘΗ:-10€, ΑΠΟ ΚΑΒΑΛΑ:-20€ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: *Μεταφορές με  τουριστικό πούλμαν. *(3) διαν/σεις στο ξενοδοχείο EDELWEISS 3*με πρωινό. *Έμπειρος 

αρχηγός του γραφείου μας. *Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. *ΦΠΑ και ασφάλεια αστική ευθύνης. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
Εισόδους σε μουσεία, ποτά, φιλοδωρήματα. Ότι αναφέρετε ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Το Αναστάσιμο δείπνο και το 

Πασχαλινό γεύμα κοστίζουν 50€ το άτομο.  Φόρος διαμονής το δωμάτιο τη νύχτα 3€ πληρωτέο στη ρεσεψιόν. . Έξτρα Ατομική 

ασφάλιση Ατυχημάτων, ευθύνη του πελάτη να τη ζητήσει, με εξτρά βέβαια πληρωμή 8€ το άτομο.(έως 75 ετών). 

Ο Αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος χωρίς παραλήψεις.  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κομοτηνή- Δημαρχία 04:30,  Ξάνθη-Αγροτική 05:15, Καβάλα-Σημαίες 06:00, Δράμα-Ξενία 06:45.  

 

ΚΙΚΩΝ TOURS Βενιζέλου 68 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

Τηλέφωνα: 25510-88270,1,2-25455  www.kikontours.gr & info@kikontours.gr 

 

http://www.kikontours.gr/
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